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  Top 5 PDF Password Remover a užitečný způsob, jak odstranit PDF Passwor

  Musíte si prohlédnout některé soubory PDF, které mají heslo. PDF používá mnoho uživatelů pro sdílení souborů. Přidání hesla k těmto souborům PDF může chránit vaše zabezpečení a soukromí. Existuje tolik souborů PDF, které jsou zašifrovány pomocí hesla, a pokud si chcete tyto soubory PDF zobrazit, musíte pokaždé zadat heslo.

  
  PDF Password Remover

  I když se jedná o způsob ochrany, při zobrazení je skutečně způsobovat potíže. Proto stále existuje mnoho uživatelů, kteří se ptají, jak odstranit heslo PDF. Za tímto účelem je odstraňovač hesel PDF dobrým pomocníkem. A naštěstí vám v tomto článku představíme 5 nejdůležitějších odstraňovačů hesel PDF a způsoby, jak odstranit heslo PDF.

  	Část 1: Top 5 odstraňovač hesel PDF
	Část 2: Jak odebrat heslo PDF


  Část 1: Top 5 odstraňovač hesel PDF

  Top 1: GuaPDF - Komplexní odstraňovač hesel PDF

  GuaPDF je jedním z nejlepších bezplatných nástrojů pro zadávání hesel PDF, což je kombinovaný nástroj pro odstraňování / obnovu hesel PDF.

  Klady:

  	Opravdu snadné použití.
	Nevyžadují instalaci. 
	Umožňuje odebrat heslo PDF a obnovit heslo PDF.
	Práce se soubory PDF až do verze 1.7 verze 3 i s šifrováním AES 256. 


  Klady:

  	Dešifrování souborů PDF na vyšších úrovních verze 1.7 dešifruje pouze v případě, že šifrování je na 128-bit AES.


  
  Top 2: Smallpdf Unlock PDF - Snadné použití online PDF Password Remover

  Smallpdf Unlock PDF je online odstraňovač hesel PDF, ze kterého můžete odstranit heslo PDF na jakékoli platformě.

  Klady:

  	Opravdu snadné a bezplatné použití
	Umožňuje vám přenést PDF přímo nebo z Dropboxu, ze služby Disk Google. 
	Práce na všech platformách.
	Bezpečná manipulace s vašimi informacemi. 
	Soubory s heslem majitele lze okamžitě odemknout. 


  Nevýhody:

  	Soubor můžete odemknout pouze zadáním správného hesla. 


  
  Top 4: Pdfio Unlock PDF - výkonný online PDF Password Remover

  Čtvrtý odstraňovač hesla PDF, který vám chceme doporučit, se nazývá Pdfio Unlock PDF. Kromě odebrání hesla můžete také chránit, převést PDF nebo převést do PDF na tomto webu.

  Klady:

  	Snadné odstranění hesla PDF.
	Komplexní odstraňovač hesel PDF, který poskytuje mnoho dalších funkcí. 
	Umožňuje vybrat soubor z Disku Google, Dropbox, URL.
	Poskytuje různé jazyky, které si můžete vybrat. 


  Nevýhody:

  	Můžete platit za její službu. 


  
  Top 5: Odstraňovač hesel PDF - užitečný odstraňovač hesel PDF

  PDF Password Remover je instalovatelný odstraňovač hesel PDF. Jak vidíte na dalším obrázku, má velmi jednoduché rozhraní PDF-in / PDF-out.

  Klady:

  	Zdarma ke stažení.
	Snadné odstranění hesla PDF pomocí jeho funkcí. 
	Jednoduché a uživatelsky přívětivé rozhraní.


  Nevýhody:

  	Potřebujete nainstalovat do počítače. 
	Práce se soubory PDF do verze 1.7 verze 8 s kódováním 128-bit RC4. 


  PDF Converter - Nejužitečnější PDF Converter

  	Umožní vám to převést soubory PDF na textové soubory, jako je Word, Excel, Text, RTF atd.
	Podporují vás při převodu PDF do obrazového souboru, do kterého byste mohli převést PDF do JPG, JPEG, TIFF, PNG atd. Pro snadné prohlížení na vašem zařízení. 
	Umožňuje převádět soubory PDF do jiných formátů, jako jsou PowerPoint, HTML, Text, videa a další.
	Práce na Windows a Mac. 


    

  Část 2: Jak odebrat heslo PDF

  Metoda 1: Odebrat heslo PDF vytisknutím nového

  Nejjednodušší způsob, jak odstranit heslo PDF, je otevřít soubor PDF a poté jej vytisknout do nového PDF. A pak vám systém pomůže vytvořit duplicitní kopii vašeho souboru PDF a tato duplicitní kopie nebude mít heslo. A můžete si vytisknout nový soubor PDF v prohlížeči Chrome na jakémkoli operačním systému a také v libovolném prohlížeči PDF ve Windows a Mac. Zde uvádíme příklad prohlížeče Chrome.

  Krok 1: Otevřete soubor PDF, se kterým chcete odstranit heslo, a do prohlížeče Chrome zadejte přístupový kód. Poté klikněte na tlačítko Tisk stejně jako na následujícím obrázku.

  
  Krok 2: Nyní klikněte na tlačítko Změnit a poté vyberte Uložit jako PDF. Poté klikněte na tlačítko Uložit a 

  po zadání názvu a cílové složky bude nový soubor PDF vytištěn bez hesla.

  
  Metoda 2: Odebrání hesla PDF pomocí aplikace Adobe Acrobat Pro

  Kromě vyjímání hesla PDF vytisknutím nového, můžete také použít oficiální metodu. V této metodě můžete použít software nazvaný Adobe Acrobat Pro, který je placenou aplikací, ale nabízí týdenní bezplatnou zkušební verzi. Následující kroky můžete odstranit, pokud chcete odstranit heslo PDF.

  Krok 1: Otevřete soubor PDF, který má heslo, v Adobe Acrobat Pro a zobrazte jej zadáním hesla. Poté klikněte na ikonu zámku, která je na levé straně obrazovky, a zvolte Podrobnosti oprávnění.

  
  Krok 2: Nyní musíte kliknout na políčko Metoda zabezpečení a poté zvolit Bez zabezpečení. Pro odstranění hesla PDF klikněte na tlačítko OK.

  
  Krok 3: Dále musíte kliknout na Soubor, který je na horním panelu nástrojů, a pak zvolte Uložit v seznamu pro uložení vašich změn. Můžete také tento program pouze zavřít a poté klepnutím na tlačítko Ano uložte provedené změny.

  
  Proč investovat do čističky vzduchu?

  Pokud chcete odstranit heslo PDF, je tento článek opravdu vhodný pro vás. Můžete vědět, jak nejlépe odstranit heslo 5 z tohoto článku, stejně jako užitečné způsoby odstranění hesla PDF. Pokud postupujete podle tohoto článku, musíte odstranit heslo souborů PDF. Doufám, že v tomto článku můžete získat něco užitečného.

  
    Co si myslíte o tomto příspěvku?
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    vynikající

    Hodnocení: 4.8 / 5 (na základě hodnocení 40) 

  

   
    17. července 2018 17:00 / zveřejnil Amanda Brownová na PDF

  

  
    
      Více Reading

      	Jak převést PDF do aplikace Microsoft PowerPoint
          Chcete převést PDF do aplikace Word? Tento článek vám může pomoci.

        
	Převod souboru PDF na Word pomocí převaděče PDF do Wordu
          Snadný převod PDF do Wordu: Převaděč PDF do Wordu dokáže převádět soubory PDF do upravitelného souboru Word a udržovat původní jazyk přesně.

        
	Jak převést soubory PDF do HTML
          Tato příručka vám ukáže, jak převést PDF do HTML pomocí převaděče PDF do HTML.

        


    

  




    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi




  Domů PDF PDF Password Remover
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Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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